



Школьный вестник

Газета МБОУ «Трехбалтаевская средняя общеобразовательная школа»

Торжественное вручение паспортов



Восьмиклассникам вручили паспорта Вручение паспорта – это большое и волнующее событие в жизни юных граждан. Торжественные церемонии вручения паспортов 14-летним подросткам проходят в рамках проекта «Мы – граждане России», который запускает Российское движение детей и молодежи «Движение первых». 10 ноября на общешкольной линейке прошла торжественная церемония вручения паспортов. Паспорта из рук директора школы Р.М.Емдихановой получили Кузьмин Кирилл, Ерошин Данил, Тухветуллов Данис, Тухветуллов Ильвир, учащиеся 8 класса. Также поздравила ребят муниципальный координатор движения РДДМ Н.В.Костантинова.

Коротко...

16 ноября в школе прошел школьный этап муниципального конкурса «Мисс Шемуршиночка». Участницами конкурса стали девочки дошкольной группы. В течении 2 недель девочки вместе с мамами готовились к этому конкурсу: готовили визитную карточку, творческое выступление. Наряжали свои любимые куклы в национальную одежду. Сегодня волновались все, так как девочки впервые выступали на сцене. Но девочки справились с волнением и отлично справились со всеми заданиями. Поздравляем Аделину Яковлеву, Азалию Валиуллову, Карину Спиридонову, Лиану Шафигуллину с отличным дебютом на сцене!

Коротко...

Учащиеся 1-11 классов нашей школы присоединились к Всероссийской военно-патриотической акции «Пишу тебе, Герой». В своих письмах ребята поздравили военнослужащих с Днём Героя Отечества, выразили слова благодарности за чистое, мирное небо. Пожелали успешного выполнения боевых задач и возвращения солдат домой живыми и здоровыми. Свои письма ребята украсили рисунками, георгиевскими ленточками и оформили их в виде писем-треугольников.



Скорбим...



Образовательное воскресенье

В Шемуршинском МО, на базе МБОУ «Чепкас – Никольская ООШ» прошло «Образовательное воскресенье» для лидеров школ округа. Делегация активистов МБОУ «Трехбалтаевская СОШ» приняла активное участие. Встреча состоялась со студентами Чувашского ГАУ, которые ознакомили с учебным заведением, провели интересную игру, подарили памятные сувениры победителям.



2 ноября 2023 года, на 34 году жизни война унесла от нас молодого и энергичного, полного жизни выпускника МБОУ «Трехбалтаевская СОШ» Садыкова Альхаса Менсуровича. Альхас Менсурович родился 13 сентября 1990 года в селе Трехбалтаево. В 2006 году окончил основную общеобразовательную школу. За время учебы в школе он проявил себя добрым и отзывчивым, добросовестным и дисциплинированным, очень трудолюбивым учеником. Активно участвовал в культурно - массовых и спортивных мероприятиях, увлекался техникой и конструированием. Пользовался авторитетом среди одноклассников. В общении с людьми был всегда вежлив и дружелюбен. После службы в армии работал в разных точках России на строительных объектах. У него были золотые руки. Осенью 2022 года в ходе частичной мобилизации был призван для участия в специальной военной операции на территории Украины. Его служба была историей образцового солдата и уважаемого боевого товарища. На поле боя он показал пример исключительной смелости и отваги. Альхас Менсурович погиб 2 ноября 2023 года при выполнении боевой задачи. Указом Президента Российской Федерации В.В.Путина Садыков Альхас Менсурович награжден орденом Мужества (посмертно). Храбрость и мужество-эти два слова приходят на ум, когда мы вспоминаем его. Он был настоящим другом, исполнил долг война ценой своей жизни и навсегда останется в нашей памяти. Коллектив учителей, сотрудников и обучающихся Трехбалтаевской средней общеобразовательной школы выражает искренние, глубокие соболезнования родным и близким. Мы будем гордиться храбрым поступком нашего выпускника и сохраним память о нём на долгие годы. Вечная память герою!

Орлята России



Быть «орлёнком» - это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям, честность и благородство, скромность, дисциплинированность и товарищество. Произнеся клятву, получив значки и исполнив гимн Орлят, обучающиеся вступили в ряды «Орлят России».

Слет «Первые»



28 ноября во Дворце культуры «Тракторостроителей» г.Чебоксары произошло грандиозное событие – Республиканский слёт «Первые», в котором в числе делегации приняли участие и активисты нашей школы. Слет собрал 1000 участников и стал итоговым мероприятием Движения Первых Чувашской Республики. На слёте присутствовали не только дети и молодёжь, но также их родители и наставники со всей Чувашской Республики. С приветственным словом к ребятам обратились Председатель совета Регионального отделения Движения Первых Олеся Илларионова и начальник Управления Главы Чувашской Республики по молодёжной политике Иван Филиппов. Учащихся начальных классов, стали частью проекта «Орлята России», а старшеклассники были приняты в ряды Хранителей истории. Все участники слёта получили памятные подвески-шармы Движения, которые будут напоминать им об этом событии.

**Рубрика «Наше творчество»
«Зимние» четверостишия от 5 класса.**

<p>Всюду снег, в снегу дома — Привезла его зима. К нам спешила поскорей, Не забыла снегирей. (Тухфетуллова Эльвина, 5 класс)</p> <p>Светлая, пушистая, Ты снежинка белая, И какая чистая, Очень даже смелая! (Габайдуллов Раяз, 5 класс)</p>	<p>А снежок пушистый Надо мной кружится На мои ладони Падает, ложится. (Алтынбаева Сембел, 5 класс)</p> <p>Стали дни коротки, Солнце светит мало, Вот пришли морозы, И зима настала (Антонова Ульяна, 5 класс)</p>	<p>Вся земля в снегу пушистом. Я на лыжах побегу, Быстро ты бежишь за мной Хорошо в лесу зимой. (Тухфетуллов Алмаз, 5 класс)</p>
--	--	--

**Объявляем конкурс от газеты «Школьный вестник» на лучшее стихотворение про Новый год ! Победитель получит приз от самого Деда Мороза !
(со всеми вопросами по конкурсу и стихотворениями обращаемся к Емдихановой Л. (10 класс). Срок приёма стихотворений до 20 декабря 2023 г**

«Школьный вестник»
Учредитель: ТБСОШ
Зарегистрировано
в Шемуршинском
муниципальном округе

Главный редактор –
Л.Емдиханова
зам. главного редактора –
А.Алтынбаева
Редакционная коллегия:
отв. секретарь Д.Емдиханова

Адрес: 429182, Чувашская
Республика,
Шемуршинский район, с.
Трехбалтаево
улица Октябрьская, дом 28
МБОУ «Трехбалтаевская СОШ»

Выходит 1 раз в месяц

корреспонденты: А.Емдиханова
К.Михайлова

тел. 8 (246) 3-62-43